MuraucrapcTBo npocsete 1 cnopra Penmyosmke Cpouje
IpymrBo maremaruuapa Cpbuje

PEIIY BJIMYKO TAKMUYEILE U3 MATEMATUKE
29.03.2003.

Ilpyru pa3spenm — A Kareropuja

JlokazaTu na KBaapaTHe jeqaauunse ar’+br+c = 0u bz’ +cr+a =0,
a,b,c € Rya # 0,b # 0, umajy 3ajeqHUYKO PEIIEHE aKO U CAMO aKO
Basku a’ + b% + ¢3 = 3abe.

Heka je S momckyn ckyma peaJHux OpojeBa KOju je 3aTBOPEH y OIHO-
cy Ha MHOM¥eme (To 3Hauu Kam rox cy a,b € S, ouma jeu a-b € S).
Heka cy T'u U mucjyHKTHU TOACKYIOBU Ckyna S, undja je yHUja 11eo
ckyn S. Ilo3maro je ma mpom3Bom Ma Koja Tpu esieMeHTa ckyma 1’
(He obGaBe3HO pazauunTa) nNpunana ckymy 1 u ma OpuU3BOJI Ma KOja
Tpu enementa u3 U npunana ckyny U. Ilokazatu na je 6ap jeman
on nmonckynoBa 1" u U 3aTBOpEH y OOHOCY Ha MHOKEIHE.

Heka cy a, b, c peaauu 6pojeBu, TakBu na je 0 < a < b < c¢. [lokazatu
[a BayKU
(a4 3b)(b+ 4c)(c + 2a) = 60abc.

Kana Basku jemmakoct?

Ia nu je moryhe jemHakOCTpaAHUYHU TPOYTao CTPAHUIE 3 pa3pe3a-
T Ha 2003 mmcjyHKTHaA TpOyTrJa, TaKO Oa CBAKW ON HUX UMa CBeE
crpanune Behe om 17

Kpyr k£ y maurkama P u () momupyje kpake yruaa <{pOq. Ha
nosynpaBoj Oq je mara tauka X, Tako Ia MpecedyHa Tadvka Z Kpyra
k u npaBe PX pazauuura on P monosu ny:x PX. Axro je Y mpeceu-
Ha Tauyka kpyra k um mpaBe OZ paznuuura Oon Z, OOKA3aTU Oa je

PX | QY.

Bpewme 3a pan 240 munyTa.
3amaTke AeTajbHO OOPA3IIOKUATH.



